



城村两改进行时 »

采取填报意向方式 一户仅可报一套

第二批政府性市场化安置房源选房工作启动

本报讯(记者陈潜 通讯员张鲜红)12月9日,城村两改第二批政府性市场化安置房源报名选房工作启动。

本次推出的房源位于溪滨佳苑、启辰苑、湖馨佳苑、清澜雅苑、万固城等楼盘,共561套。本次选房的选房须知及房源信息,可通过“温岭发布”微信公众号等平台查看。其中的现房房源,房票使

用人可在公告期间前往房产所在地实地看房。

有意向的购房者可在12月12日至12月16日(上午8:30—12:00,下午2:00—5:00)到市城发集团底楼服务大厅(城东街道万昌中路1201号)报名,现场确认选房资格后,购房者即可填报意向房源信息。报名时,需携带拆迁安置补偿协议、房票、身份证(被委托人需带委托

协议)。

与上一批不同,本次选房采取填报意向选房方式。待选房时间截止后,如果所选房源仅有一名选房人选择,则该选房人选中此房源;如所选房源有多名选房人,则通过公开摇号的方式,抽签确定最后中选结果。同时,报名参加本次选房的,根据原始户信息,一户仅可选一套房源。

单选房源选中的选房人,将通

过电话通知,于12月19日至12月23日在市城发集团底楼服务大厅领取选房确认公证书;若一处房源多名选房人皆有意向,组织方将致电选房人,组织他们于12月19日至12月23日到市城发集团底楼服务大厅进行公开抽签,由抽中者领取选房确认公证书。选房结果计划于12月24日至12月30日通过“温岭发布”等平台公布。

为本土产品带货近百万元

我市首届电商主播大赛落幕

温岭大街小巷,我市直播电商业态发展呈现出了持续上扬的态势,直播成了越来越多企业重要的品牌宣传路径和销售渠道,同时也是个人创新创业的快捷通道。今年1至10月份,我市共开展电商直播近6万场次,直播板块网络零售额超8亿元。值得一提的是,抖音平台监测数据显示,今年10月份台州市直播销售额达5.5亿元,其中温岭占了22.5%,居台州第一,直播商品转化率高达3.8%。

为了更进一步抢抓数字经济时代风口,激发电子商务活力,今年10月底,市商务局、团市委、市妇联主办了这场电商主播大赛,以赛促学、以学促创,培育优质主播队伍,打造本土品牌形象,推动产业及人才高质量发展。

大赛自启动以来,热度持续攀升,吸引了50多位主播达人踊跃报名、积极参与。经过层层选拔,最终十位选手脱颖而出,入围决赛。

“我从事网络直播已经有3年时间,曾多次参与包括城南的猕猴桃、新河的蓝莓等在内的本地农产品带货直播,也曾与银泰城的多个商家合作开展直播。”作为此次闯入直播决赛的选手之一,陈冠世告诉记者,参加这次大赛主要是为了学习,“希望能够在这条路上走得更稳更远。”

当天的决赛以现场模拟直播的形式开展,主办方为选手准备了极具温岭特色的本地直播产品库,包括石塘海鲜、坞根红糖、箬横红美人、泽国女鞋及城北童鞋等。

评委以选手复赛带货成绩作为基础分,并结合其在决赛现场的语言表达、卖点提炼及人镜状态等维度做全方位打分。

经过激烈的角逐,最终,我市首批“十佳创赢星主播”诞生,胡佳丽、陈冠世、邬仟仟三位选手获得前三名。

党的二十大报告指出,要加快

发展数字经济,促进数字经济和实体经济深度融合。而“直播经济”,作为深化数字应用、创新消费场景、提升消费体验的“网红数字经济”,已经成为数字经济的重要组成部分。

“我们希望依托温岭本地特色产业和优势,进一步培育优秀本土主播,扶持本地青年创业就业,孵化电商直播团队,在实现可持续发展的同时,助力各乡镇企业拓展国内市场渠道,打造温岭经济新的增长点。”市商务局相关负责人说。

下一步,我市将持续推进电子商务进农村综合示范项目,聚焦电商直播人才队伍培养,构建全链条创业创新体系,以点带面推进电商直播式“共富工坊”建设,营造数实共融、资源共享、产业共兴、品牌共塑的政企互动氛围,打造助农新模式、培育消费新场景、完善共富新服务。

共同富裕加速跑

本报讯(记者赵碧莹)架设补光灯、手机、话筒……我市本土“网红”主播现场花式PK,为本地特色产品吆喝打call。近日,我市首届“共富共享 创赢温岭”电商主播大赛正式落幕。复赛一周期间,订单量总计超2万单,在线销售额近100万元,最高单场直播观看量超5万人次。

乘着数字经济的东风,我市电商产业正在释放澎湃动能。今年1至10月份,我市累计实现网络零售额187.8亿元,重点监测平台上各类活跃网店4820家,直接解决就业岗位1.42万个,间接带动就业岗位3.7万个。

随着近两年来“直播风”刮进

行情遇冷 花菜农盼走 “花路”

近日,箬横镇西浦村种菜大户正组织人员,抢抓晴好天气加紧采收花菜。

由于近段时间天气阴雨,影响花菜生长,加上前段时间疫情防控物流不畅,今年花菜市场行情并不理想,部分种植户面临亏损。眼下,花菜陆续成熟进入采收期,菜农期待进一步拓宽市场,也希望相关部门多提供产销信息,不让菜价伤农。

记者 刘振清摄



先到先得!未接种第二针或加强针的老人抓紧行动!
太平开设临时接种点 集中接种吸入式疫苗

本报讯(通讯员张鲜红)“阿公,先把嘴里的气吐尽,用力吸15秒,再憋气5秒……”12月10日,在市体育馆原方舱接种点,医务人员耐心地教前来接种吸入式疫苗的老人怎样吸雾化杯里的疫苗。当天,太平街道吸入式新冠疫苗临时接种点开始为市民提供服务。

自新的防疫政策出台以来,一老一小成了疫情防控的重点,太平街道范围内仍有一部分60岁以上老年人未接种新冠疫苗或打加强针。随着新政的落实,再加上近期一批避免肌肉注射且效果更好的吸入

式疫苗到货,前来接种疫苗的老年人逐渐多了起来。太平街道专门在体育馆原方舱接种点开设临时接种点,方便老年人接种。

由于接种吸入式疫苗每人需要5分钟以上,速度比肌肉注射方式慢了很多,为减少老年人排队时间,该临时接种点除设有1个常规疫苗接种台外,还开设了5个分别安置在小房间内的吸入式疫苗接种台。当天上午9点多,在完成信息录入、选好接种类型后,二三十位老人在志愿者的指引下,有序到指定接种台前排队。由于接种吸入式

疫苗需要老人配合,接种前,医务人员细心地向每一位老人介绍了吸入式疫苗接种的具体步骤及注意事项。尽管接种方式可以自由选择,当天前来接种的老人绝大多数选择了效果更好的吸入式疫苗。

据街道工作人员介绍,市体育馆临时接种点是我市目前唯一的吸入式疫苗接种点,主要接种对象为接种第二针或加强针的老年人。因吸入式疫苗数量有限,只能先到先接种,还未接种第二针或加强针的老年人想要接种吸入式疫苗的,须抓紧时间前去接种。

★遗失启事★

●温岭市箬横镇翻身社会组织服务站遗失民办非企业单位登记证书一本,业务主管单位:温岭市民政局,发证日期:2020年8月4日,统一社会信用代码:52331081MJ9881632C号,声明作废。

●温岭市箬横镇翻身社会组织服务站遗失公章一枚,声明作废。

★通知债权人申报债权的注销公告★

温岭曙光皮肤病专科医院经理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。

清算组电话:15558631188。

温岭曙光皮肤病专科医院

2022年12月12日

温岭市自然资源和规划局 国有建设用地使用权 协议出让批前公示 A2022-0148

根据《中华人民共和国土地管理法》、《协议出让国有土地使用权规范》等有关规定,我局拟以协议出让方式供应一宗国有建设用地使用权。本着公开、公平、公正的原则,现将有关情况公示如下:

一、地块基本情况

土地坐落位置	温岭经济开发区北区(长新塘区块)		
宗地编号	DB240202-3地块		
土地用途	公用设施用地	土地来源	新增建设用地
总面积(㎡)	43663	开发程度	熟地
出让面积(㎡)	43663	代征道路、绿化(㎡)	/
容积率	≤1.5	绿地率	≥25%
地价(元/㎡)	480.96	出让年限(年)	50
出让金总额(万元)	2100		
意向用地者	温岭市城市发展投资集团有限公司		
项目名称	温岭市危险废物集中处置设施项目(三期)		

二、公示期为10日(2021年12月12日至2021年12月22日)

三、意见反馈方式

在公示时限内,任何单位、组织和个人,对本公示所列项目用地有异议的,请以书面形式向我局反映。逾期视为无异议,公示届满我局将依照相关规定报有批准权的人民政府审批,办理供地手续。

四、联系方式

联系单位:温岭市自然资源和规划局

单位地址:温岭市太平街道东门北路235号

邮政编码:317500

联系电话:0576-86680651

联系人:王先生、吴先生

温岭市自然资源和规划局

2022年12月12日

当好排头兵 奋进新征程

深入学习贯彻党的二十大精神

城北 »

“移动党课”落户田头 稻花香里作宣讲

本报讯(记者叶琳 通讯员张琳 梁伟伟)近日,城北街道联合辖区内党群服务中心、离退休干部党支部等相关单位开展“稻花香里传精神”党的二十大精神专题宣讲活动,把“移动党课”延伸到田间地头,让党的二十大精神在当地群众心中生根开花。

“孩子们,你们知道粮食是怎么来的吗?你们见过长辈农忙时汗流浃背的样子吗?”在城北街道南山村的一处稻田内,城北街道退休干部陈清富指着身后的稻谷问道。小朋友们手拿稻穗,踊跃抢答,兴趣浓厚。

党的二十大报告指出,要全方位夯实粮食安全根基,牢牢守住十八亿亩耕地红线,确保中国人的饭碗牢牢端在自己手中……陈清富循循善诱,告诉现场的小朋友们,粮食是农民辛勤耕耘所得,米饭来之不易,要格外珍惜。“希望你们不负韶华,读好书、学好技,长大后为粮食安全贡献力量,让‘中国饭碗’端得更稳、端得更牢!”他对孩子们寄予厚望。

“这个地方原是一片杂草丛生的荒地,后来村里将其复垦成了良田,今年不仅种上了水稻,还获得了丰收。看着收获的稻谷,我心里特别踏实。”南山村85岁老党员蔡玉梅说,以前种地很辛苦,一个人起早贪黑收割一亩田,需要一整天的时间,还有打谷、晒谷等一系列劳作。如今机械化耕作后,用收割机短时间内就能收割一亩地,节省了大量人力物力。

伴随着收割机的“轰轰”声,本次宣讲落下了帷幕。通过寓教于乐的方式,大家都沉浸在丰收的喜悦当中,既收获了满满稻谷,也收获了充实的精神食粮。“我们将学习宣传贯彻好党的二十大精神,积极落实好本村全域改造后田地复垦相关工作,坚持走绿色生态可持续发展路线,用粮食和生态‘双赢’来解锁共富密码。”南山村党支部书记蔡正华表示。

箬横 »

“无声”学堂 送到特殊“听众”中去

本报讯(通讯员江文辉)“党的二十大报告指出,社会保障体系是人民生活的安全网和社会运行的稳定器。我们残疾人虽然身残但志不残,要在促进残疾人事业全面发展的新时代新征程上砥砺奋进,树立对美好生活的信心。”近日,在箬横镇雯心花园共富工坊内,一堂无声的党的二十大精神理论宣讲课正生动地进行着。

当天,箬横镇残联结合辖区听障人士的实际情况,举行“学习贯彻党的二十大精神”专题学习会暨“‘无声’学堂、‘新生’力量”主题活动,邀请专业的“手语”宣讲员进“残疾人之家”,为近20位听障人士开展党的二十大精神理论宣讲。

“为了讲好这堂课,我反复看了党的二十大开幕会上的手语视频,力争把最精准的‘党音’送到每位听障观众的心头。”“手语”宣讲员、市特殊教育学校副校长李聚忠说道,为了让听障观众吃透精神实质、把握核心要义,他还结合手语互动,教授大家如何表达报告内容,并通过交流互动方式,与他们分享学习心得。

听障人士江会波是一名80后企业职工。在学完这堂“无声”宣讲课后,他用手语表达:“我要从党的二十大精神中找到人生方向和定位,坚定从业信心,为高质量发展建设共同富裕新箬横贡献一份力量。”

目前,箬横镇有听障人士798人,其中聋哑人士215人。箬横镇残联相关负责人表示,接下来,该镇将遴选一批骨干聋哑宣讲员进行系统性的宣传宣讲培训,并采用一对一进村入户的方式,对行动不便的、高龄的聋哑残疾人开展面对面宣传宣讲,做到在宣传氛围营造、宣讲学习覆盖中,让党的声音从好进入特殊群体家门、从速飞入聋哑群众心间。

大溪中学 »

校园守护“救”在身边

本报讯(记者叶琳 通讯员杨鹏)为进一步加强学校突发事件应急体系建设,提升广大青少年自我保护意识和自救互救能力,近日,大溪镇社管办联合党建办、团委、妇联、科协等部门,邀请市红十字会救护师走进大溪中学,开展心肺复苏(CPR+AED)取证培训。

培训分为理论知识、实操训练、实操考核三大模块,通过课堂讲授、操作示范、参与互动等多种形式,让学生们既正确又快速地掌握心肺复苏(CPR)和自动体外除颤仪(AED)的使用技能。在完成相关培训课程后,学生们进行了现场实操考核,考核合格者可以取得心肺复苏(CPR+AED)培训证书。大家纷纷表示,此次培训令人受益匪浅,不仅有效提高了自身的应急救护意识,还真材实料地学到了应急救护技能。

据悉,心肺复苏(CPR+AED)培训是红十字总会为了满足公众对应急救知识和技能的多样化需求,在原有的救护师资、救护员、普及讲座等三类课程的基础上,新增的培训课程。截至目前,全市共开展心肺复苏(CPR+AED)取证培训100期,颁发合格证8961本。